

## Kupní smlouva

uzavřená dle ust. § 2079 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku

### **Kupující: Oblastní nemocnice Kolín, a.s., nemocnice Středočeského kraje**

Se sídlem: Žižkova 146, 280 02 Kolín III.

IČ: 272 56 391

DIČ: CZ 272 56 391

Zastoupený: MUDr. Petrem Chudomelem, MBA – předsedou představenstva a Mgr. Ivetou Mikšíkovou – místopředsedkyní představenstva.

Bankovní spojení: Komerční banka a.s. – pobočka Kolín

č. účtu: 8138-151/0100

Společnost je zapsána v Obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, dne 21. června 2005, oddíl B, vložka 10018.

na straně jedné (dále jen „**kupující**“)

a

### **Prodávající: TECHNISERV IT, spol. s r.o.**

Zapsán: v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně v oddíle C, vložce 42557

Se sídlem: Traťová 574/1, 619 00 Brno

IČ: 26298953

DIČ: CZ26298953

Zastoupený: Ing. Luděk Teleckým, jednatelem

Bankovní spojení: Komerční banka, a.s.

ID datové schránky: cfg6j6v

na straně druhé (dále jen „**prodávající**“)

prodávající a kupující dále také jako „**smluvní strany**“  
nebo jednotlivě jako „**smluvní strana**“

tímto uzavírají tuto kupní smlouvu v souladu s ustanovením § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném a účinném znění (dále jen „**občanský zákoník**“), jako výsledek zadávacího řízení na realizaci veřejné zakázky malého rozsahu nazvané „**Důvěryhodné úložiště**“ (dále jen „**veřejná zakázka**“).

## I. Předmět smlouvy

1. Předmětem této smlouvy je závazek prodávajícího odevzdat kupujícímu dále v této smlouvě specifikované **řešení bezpečného ukládání elektronických dokumentů a jejich dlouhodobé archivace ve shodě s požadavky zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě, a vytvořit provozní archiv dle požadavků kupujícího v rámci zajištění kybernetické bezpečnosti** Oblastní nemocnice Kolín, a.s., nemocnice Středočeského kraje – (dále jen „**důvěryhodné úložiště**“ nebo „**předmět plnění**“), včetně poskytnutí všech licencí k užívání software důvěryhodného úložiště, zajistit kupujícímu možnost užívání software na základě poskytnutých licencí dle příslušného licenčního ujednání a umožnit kupujícímu nabýt k předmětu plnění vlastnické právo. Součástí předmětu plnění prodávajícího dle této smlouvy je rovněž poskytnutí služeb spočívajících v provedení úplné instalaci, implementaci a integraci systému důvěryhodného úložiště do systému kupujícího, vč. úplného zprovoznění předmětu plnění, a poskytnutí všech služeb s tím souvisejících, poskytování servisní podpory za podmínek v této smlouvě stanovených.
2. Specifikace předmětu plnění dle této smlouvy je podrobně uvedena v příloze č. 1, která tvoří nedílnou součást této smlouvy. Příslušné licence k předmětu plnění jsou poskytovány jako licence neomezené pro potřeby kupujícího, tzn. licence zahrnuje přístup pro neomezený počet uživatelů, uložení neomezeného počtu archiválií, a má neomezenou časovou platnost.
3. Prodávající prohlašuje, že předmět plnění dle této smlouvy je zcela v souladu s požadavky kupujícího uvedenými v související zadávací dokumentaci, jež byla podkladem pro zahájení zadávacího řízení na

veřejnou zakázku, ve kterém byl prodávající vybrán jako nejvýhodnější dodavatel a na jehož základě je uzavírána tato smlouva a že je výlučně oprávněn poskytnout předmět plnění, že na předmětu plnění nevznáší žádná práva třetích osob a že není dána žádná překážka, která by mu bránila s předmětem plnění podle této smlouvy disponovat a převést na kupujícího vlastnické právo k předmětu plnění. Prodávající prohlašuje, že předmět plnění nemá žádné vady, které by bránily jeho použití ke sjednaným či obvyklým účelům.

4. Prodávající je povinen zajistit předání potřebných licenčních klíčů k software předmětu plnění buď v tištěné podobě, nebo elektronicky, případně prostřednictvím bezplatného portálu. Součástí předmětu plnění je tedy také instalační médium CD/DVD nebo zajištění a umožnění přístupu na portál, odkud lze kdykoliv bezplatně stáhnout obraz těchto médií ve formátu \*.iso.
5. Prodávající prohlašuje, že předmět plnění dle této smlouvy je zcela v souladu s požadavky kupujícího uvedenými v zadávací dokumentaci na veřejnou zakázku, a že je plně oprávněn poskytnout kupujícímu licence k užívání předmětu plnění a že není dána žádná překážka v tomto ohledu. Prodávající prohlašuje, že předmět plnění nemá žádné vady, které by bránily jeho použití ke sjednaným či obvyklým účelům. Prodávající prohlašuje, že předmět plnění splňuje veškeré požadavky vyplývající z oznámení Ministerstva vnitra, kterým se zveřejňuje národní standard pro elektronické systémy spisové služby, č. 64/2012, a vyhlášky č. 98/2012, o zdravotnické dokumentaci, ve znění vyhlášky č. 236/2013 Sb., a dalších souvisejících předpisů, z nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 910/2014 o elektronické identifikaci a službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce na vnitřním trhu a o zrušení směrnice 1999/93/ES (eIDAS), zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro el. transakce; zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, a z národního standardu pro elektronické systémy spisové služby (NSESSS) v aktuálním znění, a zavazuje se v souvislosti s dodávkou zařízení splnit veškeré povinnosti z těchto předpisů vyplývající.
6. Prodávající se zavazuje volit v rámci dodávky předmětu plnění dle této smlouvy a plnění dalších povinností dle této smlouvy takové metody a pracovní postupy, jimiž naplní požadavky na sociálně odpovědné chování (například bude poskytovat rovné pracovní příležitosti, možnosti sociálního začlenění, a zohlední další sociálně relevantní hlediska), dále požadavky na environmentálně odpovědné jednání (například zohlední dopady činností na životní prostředí, trvale udržitelný rozvoj, životní cyklus dodávky a případně další environmentálně relevantní hlediska spojená s dodávkou předmětu plnění a jeho užíváním ze strany kupujícího, a požadavky na inovace (vč. implementace nového nebo značně zlepšeného produktu, služby nebo postupu související s předmětem plnění).
7. Kupující se zavazuje předmět plnění převzít a zaplatit prodávajícímu níže uvedenou kupní cenu.

## II. Kupní cena

1. Kupní cena za zajištění předmětu plnění dle této smlouvy prodávajícím je sjednána v souladu s cenou, kterou prodávající nabídl v rámci zadávacího řízení na veřejnou zakázku.
2. Kupní cena za zajištění předmětu plnění dle této smlouvy činí: 774 347,- Kč bez DPH, tj. 936 959,87 Kč vč. 21% DPH.
3. Kupní cena včetně DPH je sjednána jako závazná a nejvýše přípustná. Kupní cena včetně DPH může být měněna pouze v souvislosti se změnou daňových předpisů ohledně daně z přidané hodnoty (DPH) mající prokazatelný vliv na cenu předmětu plnění. Z jakýchkoliv jiných důvodů nesmí být nabídková cena měněna.
4. V kupní ceně jsou zahrnuty veškeré náklady prodávajícího nezbytné pro řádné a včasné splnění celého předmětu plnění dle této smlouvy, a to zejména veškeré poplatky, daně a clo apod.

## III. Platební podmínky

1. Kupující se zavazuje zaplatit prodávajícímu kupní cenu bezhotovostním převodem na bankovní účet prodávajícího uvedený v této smlouvě na základě daňového dokladu (faktury) vystaveného prodávajícím po ověření splnění povinností prodávajícího dodat řádný předmět plnění bez vad (tj. s požadovanými vlastnostmi a specifikacemi) kupujícímu (i bez vad kvantitativních tzn. v požadovaném počtu kusů) tedy po podpisu předávacího protokolu podle článku V. odst. 7 této smlouvy. Kopie předávacího protokolu podepsaného ze

- strany kupujícího musí být připojena jako příloha daňového dokladu (faktury). Splatnost daňového dokladu (faktury) činí **30 dnů** od jeho prokazatelného doručení kupujícímu.
2. Prodávající se touto smlouvou zavazuje, že jím vystavený daňový doklad (faktura) bude obsahovat všechny náležitosti řádného daňového dokladu dle platné právní úpravy a této smlouvy, a dále text: Veřejná zakázka je součástí projektu „Zvýšení kybernetické bezpečnosti ON Kolín, reg. č. CZ.06.01.01/00/22\_004/0000111, financovaného z programu IROP+ Ministerstva pro místní rozvoj ČR“.
  3. V případě, že daňový doklad (faktura) nebude mít odpovídající náležitosti popř. přílohy, je kupující oprávněn zaslat jej ve lhůtě splatnosti zpět prodávajícímu k doplnění, aniž se tak dostane do prodlení se splatností. Důvody vrácení sdělí kupující prodávajícímu písemně zároveň s vráceným daňovým dokladem (fakturou). V závislosti na povaze závady je prodávající povinen daňový doklad (fakturu) včetně jeho příloh opravit nebo vyhotovit nový. Lhůta splatnosti počíná běžet znovu od opětovného doručení náležitě doplněných či opraveného daňového dokladu (faktury).
  4. V případě prodlení kupujícího s úhradou kupní ceny je prodávající oprávněn požadovat po kupujícím zaplacení úroků z prodlení ve výši 0,01% z dlužné částky za každý den prodlení.
  5. Prodávající prohlašuje a svým podpisem této smlouvy kupujícího ujišťuje, že není nespolehlivým plátcem daně ve smyslu zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon o DPH“), a že proti němu není vedeno řízení o zápis do evidence nespolehlivých plátců daně ve smyslu Zákona o DPH, a zahájení takového řízení prodávajícímu nehrozí. Prodávající je povinen neprodleně kupujícímu písemně oznámit jakoukoliv změnu týkající se skutečnosti, že prodávající není nespolehlivým plátcem daně. Stane-li se prodávající nespolehlivým plátcem má kupující právo jednat dle § 109a Zákona o DPH a uhradit správci daně daň za prodávajícího, přičemž takto uhrazená částka daně se započítá na úhradu závazků kupujícího dle této Smlouvy. Stane-li se prodávající nespolehlivým plátcem, pak kupujícímu vznikne povinnost zaplatit prodávajícímu částku odpovídající DPH z jím vystaveného daňového dokladu jenom v případě, že prodávající nade vši pochybnost prokáže její zaplacení svému správci daně.
  6. Prodávající prohlašuje, že jeho účet uvedený v záhlaví této smlouvy je jeho účtem jako poskytovatele zdanitelného plnění dle Zákona o DPH, který je správcem daně zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup, a zavazuje se zajistit, že tomu tak bude také ke dni vystavení daňového dokladu (faktury) na kupní cenu předmětu plnění a také ke dni provedení úhrady kupní ceny kupujícím; v opačném případě nebude kupující v prodlení v důsledku neprovedení platby kupní ceny do doby než prodávající zjedná nápravu a písemně o tom vyrozumí kupujícího.

#### IV. Termín plnění

1. Prodávající se zavazuje zajistit předmět plnění kupujícímu dle podmínek sjednaných v čl. V. této smlouvy nejpozději do osmi (8) týdnů od data podpisu této smlouvy. Sdělení o podpisu této smlouvy ze strany kupujícího bude prodávajícímu zasláno prostřednictvím elektronického nástroje kupujícího Tender arena a současně prostřednictvím datové schránky. Prodávající se zavazuje zajistit a zachovat možnost přijímání komerčních datových zpráv do své datové schránky.
2. Kupující si vyhrazuje právo na posunutí termínu realizace předmětu plnění dle této smlouvy z důvodů na jeho straně. Prodávajícímu z takového posunu termínu nebude vyplývat právo na účtování jakýchkoliv smluvních pokut, navýšení cen či náhrady škody.
3. Prodávající je povinen zahájit plnění dle této smlouvy bezprostředně po podpisu této smlouvy.

#### V. Místo a způsob plnění

1. Předmět plnění bude předán v areálu nemocnice na adrese sídla objednatele: Žižkova 146, 280 02 Kolín III.
2. Prodávající navrhne kupujícímu přesný termín předání předmětu plnění, a to písemně tak, aby zpráva o navrhovaném termínu odevzdání byla doručena kupujícímu nejméně osm (8) dnů před navrhovaným termínem odevzdáním předmětu plnění. Kupující je oprávněn požadovat, aby prodávající odevzdal předmět plnění v místě plnění v jiný než navrhovaný den, a to i v den pracovního volna nebo v jiný den a v čase stanoveném kupujícím; prodávající je povinen takové žádosti vyhovět.
3. Kontaktní osobou a odpovědným zaměstnancem kupujícího je pro účely této smlouvy určen [REDACTED]

4. Kontaktní osobou prodávajícího je pro účely této smlouvy určen [REDAKCE]
5. Prodávající je současně povinen předem sdělit kupujícímu, které vybavení je nutné mít připravené v místě dodání předmětu plnění a jaký způsob součinnosti od kupujícího očekává k úspěšnému předání předmětu plnění a ověření jeho vlastností.
6. Kupující se zavazuje poskytnout včas veškeré potřebné vybavení nutné pro předání předmětu plnění a ověření jeho vlastností a poskytnout k tomu potřebnou součinnost.
7. Po předání předmětu plnění a po ověření vlastností předmětu plnění a splnění dalších povinností prodávajícího dle této smlouvy bude kupujícím a prodávajícím podepsán protokol o poskytnutí předmětu plnění, který bude obsahovat níže uvedené náležitosti:
  - a) označení dodacího listu/ protokolu a jeho číslo,
  - b) název a sídlo prodávajícího a kupujícího,
  - c) číslo této kupní smlouvy,
  - d) označení dodaného a nedodaného předmětu plnění a jeho množství (kupující však není povinen převzít nekompletní nebo vadný předmět plnění),
  - e) datum předání a převzetí předmětu plnění,
  - f) stav předmětu plnění v okamžiku jeho předání a převzetí vč. potvrzení ověření integrace s ostatními systémy kupujícího a kompatibilitě s ostatními systémy kupujícího v rozsahu požadovaném v zadávací dokumentaci na veřejnou zakázku,
  - g) jiné náležitosti důležité pro předání a převzetí předmětu plnění.Jako přílohy předávacího protokolu budou připojeny (i) dodací list a (ii) záruční list s uvedením délky záruční doby. Nejpozději před podpisem předávacího protokolu prodávající předá kupujícímu úplnou dokumentaci k předmětu plnění vč. návodu (manuálu) pro používání předmětu plnění, a veškerých dokumentů potřebných pro užívání a provoz předmětu plnění a příslušné certifikáty.
8. Nesplnění jakéhokoliv požadavku či podmínky (specifikace) uvedeného v zadávací dokumentaci na veřejnou zakázku se vždy považuje za podstatnou vadu předmětu plnění. Kupující není povinen převzít předmět plnění či jeho část, pokud je předmět plnění (či jeho část) vadný nebo jinak nesplňuje podmínky dle této smlouvy včetně podmínek uvedených v zadávací dokumentaci veřejné zakázky nebo pokud nebylo možné ověřit jeho vlastnosti.
9. Smluvní strany se dohodly na tom, že k poskytnutí důvěryhodného úložiště kupujícímu dochází okamžikem jeho odevzdání kupujícímu.
10. Vlastnické právo k předmětu plnění přechází z prodávajícího na kupujícího okamžikem podpisu předávacího protokolu o poskytnutí předmětu plnění kupujícím.
11. Protokol o poskytnutí předmětu plnění podepíše a opatří otisky razítek oprávnění zástupci obou smluvních stran, tj. statutární orgány nebo zaměstnanci či osoby, které budou pověřeny příslušným vedoucím zaměstnancem (statutárním orgánem) k realizaci tohoto smluvního vztahu, zejména na základě plné moci, interním předpisem apod. Takto opatřený protokol o poskytnutí předmětu plnění slouží jako doklad o řádném předání a převzetí předmětu plnění.
12. Prodávající je povinen předat předmět plnění, zajistit jeho instalaci a implementaci bez omezení provozu nemocnice. Prodávající je povinen přizpůsobit svou činnost požadavkům provozu nemocnice kupujícího.

## VI. Poddodavatelé prodávajícího

1. Prodávající se zavazuje při poskytování předmětu plnění využít výhradně poddodavatele, kteří jsou uvedeni v příloze č. 2 této smlouvy „Seznam poddodavatelů“. Poddodavatelé jsou povinni plnit ty části plnění, které specifikuje příloha č. 2 smlouvy, a to plně v souladu s podmínkami této smlouvy. Prodávající však odpovídá za plnění svých závazků podle této smlouvy bez ohledu na to, že k jejímu plnění bude užívat poddodavatele, a to včetně plné odpovědnosti za vznik škody způsobené poddodavateli.
2. Výměna kteréhokoli z poddodavatelů uvedených v příloze č. 2 této smlouvy je možná jen s předchozím písemným souhlasem kupujícího, který svůj souhlas nebude bezdůvodně odírat či zdržovat. Za důvod k odepření souhlasu se však považuje, pokud má jít o výměnu poddodavatele, pomocí kterého prodávající prokazoval v zadávacím řízení na veřejnou zakázku kvalifikaci a prodávající neprokáže způsobem stanoveným pro prokazování kvalifikace v zadávacím řízení na veřejnou zakázku, že nový poddodavatel splňuje kvalifikaci minimálně v rozsahu, v němž ji v zadávacím řízení na veřejnou zakázku prokázal původní

poddodavatel; kupující je rovněž oprávněn odepřít souhlas s výměnou poddodavatele tehdy, pokud navrhovaný nový poddodavatel podal v zadávacím řízení na veřejnou zakázku vlastní nabídku nebo je subjektem, který již poskytoval kupujícímu služby, na jejichž základě vznikla kupujícímu škoda nebo pokud měl kupující k takto poskytovaným službám námitky související s kvalitou, rozsahem či účtováním služeb. Kupující je také oprávněn požadovat výměnu poddodavatele, pokud tento prokazatelně přispívá k vadnému poskytování předmětu plnění a prodávající je povinen této žádosti vyhovět.

3. Porušení jakékoli povinnosti dle tohoto článku prodávajícím opravňuje kupujícího k odstoupení od této smlouvy.

## VII. Záruční podmínky a služby podpory

1. Proávající poskytuje kupujícímu záruku za jakost předmětu plnění spočívající v tom, že předmět plnění, jakož i jeho veškeré části i jednotlivé komponenty, bude po záruční dobu funkční bez vad a způsobilý pro použití k ujednaným, případně jinak obvyklým účelům a zachová si ujednané, případně jinak obvyklé vlastnosti.
2. Záruka a služby podpory na důvěryhodné úložiště a ostatní části předmětu plnění se sjednává na dobu 60 (šedesát) měsíců ode dne vystavení předávacího protokolu k předmětu plnění v rozsahu dle této smlouvy kupujícím, přičemž po tuto dobu je prodávající povinen poskytovat kupujícímu služby podpory s dostupností podpory v českém jazyce v režimu 8x5 (mimo hotline, která je v režimu 24x7) v následujícím rozsahu:
  - doba odezvy nejvýše do 4 hod od nahlášení závady v rámci sjednané doby podpory,
  - hotline (nepřetržitě mimo pracovní dobu v režimu 24x7,
  - Helpdesk - přístup přes webové rozhraní pro možnost hlášení incidentů (nepřetržitý provoz 24x7),
  - update, upgrade,
  - průběžná podpora a údržba programových úprav,
  - poskytování telefonických a e-mailových konzultací, včetně součinnosti při řešení problémů a požadavků uživatelů, pověřeným zaměstnancům kupujícího.

V rámci záruky a služby podpory k předmětu plnění prodávající garantuje dobu nástupu a zahájení opravy a dobu odstranění vady (obnovení provozu předmětu plnění) takto:

- a) v případě havárie systému důvěryhodného úložiště (vada způsobuje nefunkčnost systému důvěryhodného úložiště) s nástupem a časem zahájení opravy nejdéle do 4 hodin od nahlášení vady s obnovením provozu nejdéle do 8 hodin od nahlášení vady,
- b) v případě vady umožňující omezený provoz systému důvěryhodného úložiště s nástupem a časem zahájení opravy nejdéle do 8 hodin s obnovením úplného provozu nejdéle do 24 hodin,
- c) v případě ostatních vad (vady neomezující provoz systému důvěryhodného úložiště) - s nástupem a časem zahájení opravy nejdéle do 24 hodin s obnovením úplného provozu nejdéle do 96 hodin.

Úroveň služeb servisní podpory musí odpovídat minimálně požadavkům uvedeným v zadávací dokumentaci na veřejnou zakázku.

3. Proávající se zavazuje po celou dobu platnosti záruky zajistit kupujícímu bezplatný přístup ke všem relevantním/novým verzím (a opravným balíčků) software předmětu plnění. Proávající se zároveň zavazuje informovat kupujícího o nových verzích a funkcích systému předmětu plnění, které mohou rozšiřovat dodané řešení způsobem, který kupující shledá ve shodě s potřebami dalšího rozvoje dodaného řešení.
4. Záruční servis a službu podpory bude prodávající provádět bezplatně, neboť cena služeb podpory je zahrnuta v kupní ceně předmětu plnění.
5. Je-li vadné plnění podstatným porušením této smlouvy, má kupující dle své volby právo na odstranění vady dodáním nového předmětu plnění, na odstranění vady předmětu plnění, na přiměřenou slevu nebo na odstoupení od této smlouvy.

## VIII. Odstoupení od smlouvy

1. Kterákoliv smluvní strana může od této smlouvy odstoupit, pokud zjistí podstatné porušení této smlouvy druhou smluvní stranou.

2. Pro účely této smlouvy se za podstatné porušení smluvních povinností považuje takové porušení, u kterého smluvní strana porušující smlouvu měla nebo mohla předpokládat, že při takovémto porušení smlouvy, s přihlédnutím ke všem okolnostem, by druhá smluvní strana neměla zájem smlouvu uzavřít; zejména:
  - prodlení s úhradou kupní ceny nebo její části delším 60 kalendářních dnů;
  - prodlení prodávajícího s dodáním předmětu plnění dle této smlouvy delším než 15 kalendářních dnů;
  - jestliže prodávající ujistil kupujícího, že předmět plnění má určité vlastnosti, zejména vlastnosti kupujícím výslovně vymíněné, anebo že nemá žádné vady, a toto ujištění se následně ukáže nepravdivým;
  - nemožnost odstranění vady předmětu plnění; nebo
  - v případě, že se kterékoliv prohlášení prodávajícího uvedené v této smlouvě ukáže jako nepravdivé; nebo
  - zahájení insolvenčního řízení vůči prodávajícímu před dodáním předmětu plnění kupujícímu.
3. Odstoupení od této kupní smlouvy musí mít písemnou formu, musí v něm být přesně popsán důvod odstoupení, a musí být podepsáno odstupující smluvní stranou, jinak je odstoupení od této kupní smlouvy neplatné. Tato smlouva zaniká ke dni doručení oznámení odstupující smluvní strany o odstoupení druhé smluvní straně.
4. Odstoupení od této smlouvy se nedotýká práva na náhradu škody vzniklého z porušení smluvní povinnosti, práva na zaplacení smluvní pokuty a úroku z prodlení, ani ujednání o způsobu řešení sporů a volbě práva.

#### IX. Sankce

1. Pro případ prodlení prodávajícího s termínem plnění uvedeným v čl. IV. této smlouvy, se prodávající zavazuje uhradit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,2% celkové kupní ceny předmětu plnění včetně DPH (tzn. ceny celého předmětu plnění dle této smlouvy) uvedené v čl. II této smlouvy, a to za každý i započatý den prodlení.
2. V případě, že prodávající nedodrží nástupní termín na opravu dle čl. VII. odst. 3 této smlouvy, zaplatí kupujícímu smluvní pokutu ve výši 2.000,- Kč za každou započatou hodinu prodlení s nastoupením na odstraňování nahlášené závady dle této smlouvy.
3. Pokud nebude závada odstraněna do doby dle čl. VII. odst. 3 této smlouvy této smlouvy zaplatí prodávající za každý den prodlení smluvní pokutu ve výši 50.000,- Kč za každých započatých 24 hodin, o kterou doba trvání opravy překročí dobu uvedenou v VII. odst. 3 této smlouvy v případě vady uvedené pod písm. a) nebo písm. b) v čl. VII. odst. 3 této smlouvy, a ve výši 10.000,- Kč za každých započatých 24 hodin, o kterou doba trvání opravy překročí dobu uvedenou v VII. odst. 3 této smlouvy v případě vady uvedené pod písm. c) v čl. VII. odst. 3 této smlouvy.
4. Uplatněním práv z vad či uplatněním smluvních pokut není dotčeno právo na náhradu újmy (škody) v plné výši. Smluvní pokutu je kupující oprávněn započíst oproti pohledávce prodávajícího.
5. Pro výpočet smluvní pokuty určené procentem je rozhodná celková kupní cena včetně DPH (tzn. cena celého předmětu plnění uvedená v čl. II této smlouvy).
6. Smluvní pokuta je splatná do patnácti (15) dnů ode dne doručení výzvy k jejímu zaplacení. Dnem zaplacení se rozumí den připsání příslušné částky na účet kupujícího.

#### X. Závěrečná ustanovení

1. Tato smlouva nabývá platnosti okamžikem jejího podpisu poslední smluvní stranou a účinnosti okamžikem jejího uveřejnění v registru smluv.
2. Tato smlouva se uzavírá elektronicky tak, že kupující elektronicky podepíše návrh smlouvy předložený již podepsaný ze strany prodávajícího v rámci zadávacího řízení na veřejnou zakázku a zašle takto podepsanou smlouvu prodávajícímu prostřednictvím elektronického nástroje zadavatele Tender arena dostupném na [www.tenderarena.cz](http://www.tenderarena.cz) a také datovou schránkou. Prodávající se zavazuje zajistit a zachovat možnost přijímání komerčních datových zpráv do své datové schránky.
3. Prodávající je dle ustanovení § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly prováděné v souvislosti s úhradou zboží nebo služeb z veřejných

výdajů.

4. Prodávající je povinen archivovat originální vyhotovení smlouvy, její dodatky, originály účetních dokladů a dalších dokladů vztahujících se k realizaci předmětu této smlouvy po dobu 10 let od zániku závazku vyplývajícího ze smlouvy, minimálně však do konce roku 2034. Po tuto dobu je prodávající povinen umožnit osobám oprávněným k výkonu kontroly projektů provést kontrolu dokladů souvisejících s plněním této smlouvy.
5. Práva vzniklá z této smlouvy nesmí být postoupena bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany. Za písemnou formu nebude pro tento účel považována výměna e-mailových, či jiných elektronických zpráv.
6. Tato smlouva je uzavřena podle práva České republiky. Ve věcech výslovně neupravených touto smlouvou se smluvní vztah řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v účinném znění. Smluvní strany se dohodly, že jakékoliv spory mezi smluvními stranami z této smlouvy či v souvislosti s ní budou řešeny soudy České republiky a místně příslušným k projednání a k rozhodnutí sporu v prvním stupni bude soud určený podle místa sídla kupujícího, ledaže zákon stanoví příslušnost výlučnou.
7. Smluvní strany na sebe přebírají nebezpečí změny okolností v souvislosti s právy a povinnostmi smluvních stran vzniklými na základě této smlouvy. Smluvní strany vylučují uplatnění ustanovení § 1765 odst. 1 a § 1766 občanského zákoníku na svůj smluvní vztah založený touto smlouvou.
8. Nevymahatelnost nebo neplatnost kteréhokoli ustanovení této smlouvy neovlivní vymahatelnost nebo platnost této smlouvy jako celku, vyjma těch případů, kdy takové nevymahatelné nebo neplatné ustanovení nelze vyčlenit z této smlouvy, aniž by tím pozbyla platnosti. Smluvní strany se pro takový případ zavazují vynaložit v dobré víře veškeré úsilí na nahrazení takového neplatného nebo nevymahatelného ustanovení vymahatelným a platným ustanovením, jehož účel v nejvyšší možné míře odpovídá účelu původního ustanovení a cílům této smlouvy.
9. Smluvní strany si nepřejí, aby nad rámec výslovných ustanovení této smlouvy byla jakákoliv práva a povinnosti dovozovány z dosavadní či budoucí praxe zavedené mezi smluvními stranami či zvyklostí zachovávaných obecně či v odvětví týkajícím se předmětu plnění této smlouvy, ledaže je ve smlouvě výslovně sjednáno jinak. Vedle shora uvedeného si smluvní strany potvrzují, že si nejsou vědomy žádných dosud mezi nimi zavedených obchodních zvyklostí či praxe.
10. Kupující je oprávněn zveřejnit plné znění podmínek a obsah uzavřeného smluvního vztahu. Prodávající plně souhlasí se zveřejněním všech náležitostí tohoto smluvního vztahu (včetně plného textu této smlouvy a jejích příloh) a případně též smluvních vztahů s touto smlouvou souvisejících v zákonem požadovaném rozsahu (tj. v registru smluv). Prodávající v této souvislosti prohlašuje, že tato smlouva neobsahuje jeho obchodní tajemství, které by mělo být utajeno. Prodávající je povinen zajistit a prohlašuje, že zajistil, že tato smlouva neobsahuje ani jiné údaje (např. osobní údaje osob), které by neměly být zveřejněny dle platných právních předpisů. Pro případ, že by prodávající zjistil, že tato smlouva obsahuje v určitých ustanovení údaje (např. osobní údaje osob), které dle právních předpisů nemají být zveřejněny, zavazuje se na tuto skutečnost kupujícího bez odkladu, nejdéle však do sedmi dnů od uzavření smlouvy, písemně upozornit, a současně kupujícímu předat kopii uzavřené smlouvy se začerněnými údaji, které nemají být zveřejněny a písemně požádat, aby smlouva byla zveřejněna bez těchto údajů. Kupující však není povinen žádosti prodávajícího vyhovět, pokud dojde k závěru, že je nedůvodná.
11. Změna nebo doplnění smlouvy může být uskutečněna pouze písemným dodatkem k této smlouvě podepsaným oběma smluvními stranami.
12. Prodávající prohlašuje, že není na seznamu tzv. sankcionovaných osob ve smyslu nařízení Rady (EU) č. 269/2014, nařízení Rady (EU) č. 208/2014 a nařízení Rady (ES) č. 765/2006; není dodavatelem ve smyslu nařízení Rady (EU) č. 2022/576, tj. že není:
  - a) ruským státním příslušníkem, fyzickou či právnickou osobou, subjektem či orgánem se sídlem v Rusku,
  - b) právnickou osobou, subjektem nebo orgánem, který je z více než 50 % přímo či nepřímo vlastněný některým ze subjektů uvedených v písmeni a), nebo
  - c) fyzickou nebo právnickou osobou, subjektem nebo orgánem, který jedná jménem nebo na pokyn některého ze subjektů uvedených v písmeni a) nebo b).

Prodávající prohlašuje, že při plnění této smlouvy nevyužije poddodavatele, který by plnil více než 10 % hodnoty předmětu plnění, a který by zároveň naplnil výše uvedená písm. a) – c). Současně se prodávající zavazuje k dodržování mezinárodních sankcí Evropské unie, přijatých v souvislosti s ruskou agresí na území Ukrajiny vůči Rusku a Bělorusku, zejména nařízení Rady EU č. 2022/576, nařízení Rady (EU)

č. 269/2014 ve spojení s prováděcím nařízením Rady (EU) č. 2022/581, nařízení Rady (EU) č. 208/2014 a nařízení Rady (ES) č. 765/2006 nebo v jejich prospěch.

13. Nedílnou součástí této smlouvy jsou přílohy.

- Příloha č. 1 – Dokumentace důvěryhodného úložiště.
- Příloha č. 2 – Seznam poddodavatelů / Prohlášení o neexistenci poddodavatelů.

V ..... dne .....

V ..... dne .....

**KUPUJÍCÍ:**

**PRODÁVAJÍCÍ:**

---

**Oblastní nemocnice Kolín, a.s.,  
nemocnice Středočeského kraje  
MUDr. Petr Chudomel, MBA  
předseda představenstva**

---

**TECHNISERV IT, spol. s r.o.  
Ing. Luděk Telecký  
jednatel**

---

**Oblastní nemocnice Kolín, a.s.,  
nemocnice Středočeského kraje  
Mgr. Iveta Mikšíková  
místopředsedkyně představenstva**